

И. О. Потеряев
(ГГУ им. Ф. Скорины, Гомель)

**РАЗРАБОТКА ОДНОСТРАНИЧНОГО САЙТА
РЕСТОРАНА «LA FLEUR DE SEL»**

Суть данной работы заключалась в создании сайта для ресторана. Была предпринята попытка сделать его удобным для пользовате-

Первые шаги в ИТ-сфере

лей с использованием только языка HTML и каскадных таблиц стилей CSS. Актуальность этой работы достаточно велика, потому что в данный момент почти все разработчики используют множество различных языков для создания сайтов, но и без них можно сделать очень конкурентоспособный сайт.

При разработке сайта использовался так называемый метод «вёрстки блоками». Это значит, что структура страницы определялась соответствующими тегами, где теги – прямоугольные блоки-контейнеры для содержимого, не отображающиеся в окне браузера. При создании макета страницы они обычно выделяются в основные разделы (секции).

В данной работе были реализованы «невидимые блоки» (в функции `display` стоит параметр `none`, что делает эти блоки неактивными, но активирует их при нажатии на соответствующую кнопку), создание фиксированного фонового изображения (в функции `background-attachment` стоит параметр `fixed`), «затемнение блока» (наложение на действующий блок дополнительный с параметром `rgba(0,0,0,0.7)` в функции `background color`, что будет давать нам затемнение блока), так же были использованы гиперссылки и разработана адаптация сайта под мобильные устройства.

В итоге был создан достаточно комфортный для использования односторонний сайт с приятным дизайном, который поможет пользователям в большей части познакомиться с этим рестораном до его посещения.

Сайты, разработанные при помощи только HTML и CSS, ничуть не уступают сайтам, для разработки которых использовались и другие языки. Также создание таких сайтов помогают развить и углубить навык работы с HTML и CSS, а именно в «Вёрстке блоками».